

Las Vegas Wranglers Professional Hockey Team

This is the official VeRO Profile of the Las Vegas Wranglers Professional Hockey team of the ECHL.

Intellectual Property Rights Owner

The Las Vegas Wranglers of the ECHL have registered both their logo and service marks with the United States Patent and Trademark Offices.

Registration No. 3,029,769

Registration No. 3,021,376

Use of the Las Vegas Wranglers stylized logo, the term 'Las Vegas Wranglers', and other marks is only allowed through agreement with the ECHL and the Las Vegas Wranglers.